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KELAS:

1.

Raj ialah pengerusi Kelab Komputer. Dia ingin menempah kemeja-T untuk
ahli kelab daripada Puan Aini, guru koperasi sekolah. Puan Aini telah
menyediakan satu graf bagi menunjukkan kos dalam RM, dengan bilangan

kemeja-T.
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Bilangan kemeja-T (helai)

a) | Lengkapkan jadual di bawah berdasarkan graf.
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Kos (RM)

b) | Setelah Raj mengamati graf tersebut, dia terkejut apabila mendapati 0
helai kemeja-T kosnya RM50. Jika anda ialah Puan Aini, apakah

penjelasan anda?

¢) | Berapakah jumlah kos yang perlu dibayar oleh Raj untuk 68 helai

kemeja-T?

d) | Jika Raj cuma mempunyai bajet sebanyak RM410, nyatakan jumlah
kemeja-T yang dapat ditempah olehnya.
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